

SZÁLLÍTÁSI SZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről:

Név: **Büntetés-végrehajtási Szervezet Továbbképzési és Rehabilitációs
Központja**
Székhely: 2098 Pilisszentkereszt, Pomázi u. 6.
Telephely: 7275 Igal, Gábor u. 6.
Adószám: 15752019-2-51
Számlasszám: MÁK 10023002-01393163-00000000
Telefon: +3626/347-655
E-mail: pilis.uk@bv.gov.hu
mint Megrendelő
képviselőben Szabó Zoltán bv. ezredes, bv. főtanácsos, igazgató.

másrészről:

Név: **Matusz-Vad Zrt**
Székhely: 9023 Győr Vasvári Pál u. 1/b
Adószám: 14651245-208
Cg. szám: 08-10-001819
Számlasszám: 10103379-74200500-00000008
Telefon: 0696510330
E-mail: brusztlaszlo@matusz-vad.hu
mint Szállító
képviselőben Bruszt László kereskedelmi igazgató

között alulírott helyen és napon az alábbi feltételekkel:

- 1) A felszerzés az Intézmény 2098 Pilisszentkereszt, Pomázi u. 6. székhelye (a továbbiakban Megrendelő) élelmiszer beszerzési szükségletének biztosítása tárgyában történik. A szállítás tárgya: **Vegyesáru, Mirelit.**
- 2) A Megrendelő felhívásai alapján Szállító leszállítja a Megrendelő által a 30512-801/240/2013 számú beszerzési eljárás során kiküldött árajánlatkérésben meghatározott mennyiségi feltételeknek megfelelő árulelésegeket a jelen szerződésben meghatározott teljesítési helyre és időpontra. Az árajánlatkérésben meghatározott alap-összmennyiségtől (árkerettől) Megrendelő a szerződés teljesítése során eltérhet. A Szállító által benyújtott ártáblázatok a jelen szerződés 1-2. sz. mellékletét képezik.
- 3) A Felek rögzítik, hogy alap-összmennyiségen az ajánlatkérés utolsó soraiban található összmennyiség értendő, nem pedig az egyes termékek sorában megjelölt egyes (alap) mennyiségek.

Szállító a beszerzési eljárás során benyújtott ajánlata részeként megadott ártáblázatban meghatározott egységárakat mindaddig köteles a szerződés teljesítése során biztosítani, míg a beszállító partnerei igazolható módon áraikat nem emelik. Az árak módosulása esetén Megrendelő az adott termékek vonatkozásában az árváltozás észlelését követően a szerződéstől elállhat, amennyiben az árváltozás meghaladja a 30%-os mértéket. Amennyiben Megrendelő az elállásról két munkanapon belül nem



nyilatkozik, a módosult ár részéről elfogadottnak tekintendő. Szállító vállalja, hogy az esetleges kedvező árváltozásokat – külön értesítési kötelezettség nélkül – Megrendelő felé is továbbérvényesíti.

- 4) A Megrendelő az ajánlatkérésben tételesen meghatározott árkeret terhére lehvási jogot gyakorol. A lehvásban a Megrendelőnek pontosan meg kell jelölnie a lehvásra kerülő áru fajtáját, fajták szerint az áru mennyiségét, a teljesítési helyet, valamint a lehvás feladásának időpontját.
- 5) A Megrendelő részére történt szerződés szerű teljesítések után Megrendelő a lehvásban adott mennyiségek leszállítását követően a hatályos áfa-val számított árat (ellenszolgáltatást) fizeti a Szállítónak.

Jelen szerződés alapján **kiszámlázásra kerülő bruttó árak** tartalmazznak minden, a teljesítés helyére történő leszállításig felmerülő költséget. Felek tudomásul veszik, hogy az általános forgalmi adó mértékének változása esetén a bruttó értékek a vonatkozó jogszabályváltozásnak megfelelően változnak. A fizetés megtörténtének időpontja az a nap, amikor a Megrendelő számláját a számlavezető bank a kifizetésre kerülő összeggel megterheli.

Amennyiben a lehvás időpontjában az adott termék „akciós”, és ennek következtében a Szállítónál az „akciós” termék ára kedvezőbb, akkor Szállító köteles az adott terméket az „akciós áron” szállítani.

- 6) Szállító a lehvási jog keretében megrendelésre került árukat számlával együtt szállítja Megrendelő székhelyére. A számlát a Megrendelő nevére és székhelycímére kell kiállítani. A szerződés szerű teljesítés igazolásaként Megrendelő képviselője számlát aláírásával látja el. Megrendelő a kifizetést a benyújtott számla elfogadása után, a teljesítéstől számított **30 napon belül átutalással** teljesíti a Szállító 10103379-7-1200500-00000008 számú számlájára.
- 7) A teljesítés helye: 2098 Pilisszentkereszt, Pomázi u. 6.
- 8) A **szerződés hatálya**: a szerződés hatálybalépésétől, azaz a szerződéskötéstől a lehvások alapján folyamatosan a **2014. december 31-ig kiadott lehvás teljesítéséig**.
- 9) **Szállítás**: Szállító köteles a megrendelés leadásától számított két munkanapon belül a megrendelt termékeket Megrendelő székhelyére leszállítani. A megrendelést a szállítást megelőző második munkanapon legkésőbb 14 óráig kell Szállítóhoz eljuttatni. Az áruátvétel időpontja: munkanapokon 07 órától 14 óráig. Szállító a szállítást a hét valamennyi munkanapjára vállalja.
- 10) A Szállító köteles az árut a szerződésben meghatározott termék jellegének megfelelő szállítóeszközzel és csomagolásban leszállítani, amely az áru épségét a fuvarozáskor, illetve a tároláskor megóvjá. Az áruk átvételekor Megrendelő jogosult esetenként ellenőrizni a szállítójármű előírásoknak való megfelelést (pl.: hőmérséklet), a jármű és a kísérő higiénias állapotát, amelyet adatlagra rögzít.
- 11) Szállító az árut a lehvásban meghatározott helyre köteles leszállítani, a saját költségére és veszélyére.

A fuvarozó közreműködésével történő szállítás esetén az árut a Szállító köteles a teljesítési helyen a fuvarozótól átvenni, és a fuvarozóval szembeni esetleges kárigényeket érvényesíteni.

A Megrendelő kötelezettséget vállal arra, hogy a leszállított áru elhelyezésére kijelöli a teljesítési helyet a Szállítónak. A kirakodás költsége Szállítót terheli. A Megrendelő által kijelölt helyiségben a Szállító által leszállított és kirakodott, vagy a fuvarozó közreműködésével leszállított és a Szállító által kirakodott árut Megrendelő megbízottja kiesomagolja és ellenőrzi, hogy az áru az előírt mennyiségben és darabszámban, sértetlen és ép állapotban került-e leszállításra. Az általa észlelt mennyiségi hiányt vagy hibát a Szállító az előírt teljesítési határidőn belül saját költségére köteles pótolni illetve kieserőlni. A szerződés utóbbi rendelkezésének Szállító általi megszegése a hibás teljesítés következményeit vonja maga után. A szerződés e rendelkezésének Szállító általi ismételt megszegése súlyos szerződésszegésnek minősül és annak e szerződés szerinti jogkövetkezményeit vonja maga után. Amennyiben a megrendelt termék nem a Megrendelő által megjelölt helyre, vagy nem ép állapotban vagy nem a megrendelt darabszámban/mennyiségben kerül leszállításra, úgy ezt a felek egyezően szintén hibás teljesítésnek tekintik, mely amennyiben ismételten előfordul, úgy Szállító ezzel a magatartásával súlyos szerződésszegést követ el annak jogkövetkezményei mellett.

A mennyiségi átvételt követően Megrendelő megbízottja a Szállítótól a szállítólevélen megjelölt termékeket egyszerű minőségi megvizsgálás, ellenőrzés után átveszi, és az átvétel tényét a szállítólevélen illetve a számlán aláírásával és cégbélyegzéssel igazolja. A gyártási hibából eredő vagy a szállítás során megsérült esomagolás miatti minőségi hibás termékekhez kapcsolódóan minőségi kifogást a Megrendelő csak e szerződés 13. pontjában meghatározottak szerint érvényesíthet.

12) Szállító garantálja, hogy az általa leszállított áruk megfelelnek a Magyar Élelmiszerkönyvben és egyéb mindenkor hatályos vonatkozó jogszabályokban illetve előírásokban az adott árura meghatározott előírásoknak. Felek vállalják, hogy a teljesítés során a hatályos jogszabályokban meghatározottaknak megfelelően járnak el.

A Szállító garantálja, hogy a leszállításra kerülő termékek minden esetben I. osztályúak lesznek, valamint azt, hogy a teljesítés időpontjában a fogyaszthatósági idejük legalább 1/2 ed részével rendelkeznek.

13) A 11) pontban nevesítetten túli (tehát mennyiségi hibán és szembetűnő esomagolási hibán kívüli) minőségi hiba esetén a minőségi hibára a Megrendelő az eltarthatósági időn belül hivatkozhat. A minőségi kifogást az észlelést követően haladéktalanul, de legkésőbb a következő munkanapon reggel 9 óráig köteles jelezni a Szállító felé. A hibáról jegyzőkönyv készül, amelyet mind a Megrendelő képviselője, mind a Szállító aláírni köteles. A jegyzőkönyv Szállító általi aláírásának hiánya a későbbi Megrendelői jogérvényesítésnek nem képezi akadályát. Amennyiben Szállító nem ismeri el a minőségi kifogást, Megrendelő szakhatósági megtekintést kezdeményezhet.

Amennyiben Megrendelő szakhatósági megtekintést kezdeményez, a szakhatósági előírás lesz az irányadó. Amennyiben a minőségi kifogást a szakhatóság jogosnak minősíti, a szakhatóság bevonásából eredő összes költség a Szállítót terheli, ellenkező esetben a szakhatóság közreműködéséből eredő költségeket a felek maguk viselik.

A szakhatóság álláspontjának megfelelően a Szállító köteles a jótállásra vagy szavatosságra vonatkozó szabályok szerint a hiányosságot vagy hibát haladéktalanul megszüntetni. Amennyiben Szállító az így megállapított hiányosság vagy hiba haladéktalan elhárításával késlekedik, úgy Megrendelő által szállítóval közölt írásbeli felszólításban meghatározott teljesítési határidő eredménytelen elteltével Megrendelő a súlyos szerződészegés jogkövetkezményeit alkalmazhatja Szállítóval szemben.

14) Szállító a bizonylat napjától számítva jogszabály szerinti jótállást valamint szavatosságot vállal a leszállított áruira.

15) Szerződészegés:

A Szállítónak felróható okból történő nem teljesítés esetén a Szállító kötbér fizetésére köteles.

Megrendelő súlyos szerződészegés esetén jogosult a szerződést azonnali hatállyal egyoldalúan felmondani (rendkívüli felmondás). Ebben az esetben a Megrendelőt a szerződés szerinti meghiúsulási kötbér illeti meg, valamint a kötbért meghaladó kárát is érvényesítheti Szállítóval szemben. A meghiúsulási kötbér mértéke az Alap-összmenység és a meghiúsulás időpontjában irányadó egységárak figyelembevételével számított, nettó szerződéses ellenérték fennmaradó részének 5 %-a. Megrendelő a kötbér mértékét a számla kiegyenlítése során a számlakövetelés értékéből levonhatja.

A Felek rögzítik, hogy - vis maior esetét kivéve - a lehívásban szereplő termék szállításának 3 munkanapos késedelme, vagy a hibás terméknek a következő szállítással ki nem cserélése súlyos szerződészegésnek minősül.

A felek rögzítik, hogy súlyos szerződészegésnek a fentiek mellett a következők három esetben történő megismétlődése minősül:

- nem a megrendelt áru, vagy nem a megrendelt típus kerül leszállításra,
- a kiszállított termék nem felel meg az élelmiszerekkel szemben támasztható minőségi követelményeknek,
- nem a megrendelt mennyiségben kerül leszállításra a megrendelt áru.

A felek rögzítik, hogy a Megrendelő részéről súlyos szerződészegésnek minősül a kilátás esedékessége napjától számított 15 (tizenöt) naptári napot meghaladó fizetési késedelme.

16) Megrendelő késedelmes fizetése esetén a Szállító a Ptk. 301/A. § (2)-(3) bekezdése szerinti késedelmi kamatot számítja fel.

17) A Felek a jelen szerződésben az írásban történő értesítés alatt levél, email illetve telefaxon történő értesítést értenek. Az írásbeli értesítés tudomásra jutás napjának a címzett részéről történő átvétel érték a Felek. A levelezés nyelve magyar.

18) Megrendelő a lehívást az árukeret terhére kizárólag írásban adhat fax vagy email útján, módosítást azonban szóban is tehet.

19) Kapcsolattartásra feljogosított személyek:

a) Szállító részéről:

Szenderákné Ingländer Krisztina: Tel: 06/70370709

Bruszt László

Tel: 06/704529624

b) Megrendelő részéről:

Larsang Tamás Igazgató helyettes

Tel: 06/26-347-655 Fax: 06/26-347-677

Katona Berényi István

Tel: 06/26-347-655 Fax: 06/26-347-677

20) Felek mentesülnek a jelen szerződésből eredő kötelezettségeik nem vagy részbeni teljesítésével kapcsolatos felelősségük alól, ha a nem teljesítés vagy a részbeni nem teljesítés olyan előre nem látható, és a Felek által elháríthatatlan rendkívüli esemény miatt következett be, amely vis maiornak minősül (háború, földrengés, természeti csapás, stb.). A vis maiorral érintett fél köteles a másik felet a vis maior bekövetkezéséről, illetve megszűnéséről haladéktalanul értesíteni. A vis maiornak minősülő körülményt, eseményt az arra jogosultnak kell igazolnia.

21) A szerződés csak a szerződő felek közös megegyezésével, írásban módosítható.

22) A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben az ajánlatkérés, a Szállítói ajánlat, a Magyar Köztársaság Polgári Törvénykönyvéről szóló 1959. évi IV. törvény valamint az egyéb vonatkozó jogszabályok az irányadók.

23) A szerződésből eredő vitákat a Felek békés úton kívánják rendezni. Amennyiben az egyeztetés 30 napon belül nem vezet eredményre, a Felek alávetik magukat a Megrendelő székhelye szerinti hatáskörrel rendelkező bíróság kizárólagos illetékességének.

24) Jelen szerződés elválaszthatatlan részét képezi: az ajánlattevő kereskedelmi ajánlata (ártáblázat, 1-2. sz. melléklet).

Szerződő felek a jelen szerződést, amely négy példányban készült, mint akaratukkal mindenben megegyezőt elolvasás és értelmezés után, helybenhagyólag írják alá.

Melléklet:

1. sz. melléklet: Vegyesáru ártáblázat

2. sz. melléklet: Mirelit termékek ártáblázat.

Piliszentkereszt, 2014.02.01.

MATUSZ VAD ZRT.
1024 Győr
Vörösmarty Pál út 1/b
ALZ: 14651245 2 08

BV Szervezet Továbbképzési és
Rehabilitációs Központja Megrendelő
Szabó Zoltán bv. ezredes, bv. főtanácsos,
igazgató

Matusz-Vad Zrt Szállító
vezérigazgató

Ellenjegyző:

BV Szervezet Továbbképzési és
Rehabilitációs Központja
Csányi Brigitta gazdasági vezető

BV Szervezet Továbbképzési és
Rehabilitációs Központja
dr. Sütő Katalin ügyvéd

DR. SÜTŐ KATALIN ügyvéd
1028 Budapest, Dozsa György u. 23
Tel: 1/786-0949 Mobil: 70/331 9073
Adószám: 55076858-1-41
Helyi: 04728-00014371-00000000

